

# 发了“口袋书” 浓了“廉”味情

## 高新区为1300名党员发放《廉洁守纪“口袋书”》

“‘口袋书’非常实用,以后可以带在身边,天天学习了!”“‘口袋书’充满‘廉’意,体现了党组织对基层党员干部的关心和爱护之情,装进口袋,可以时时提醒大家遵守纪律、不越底线”……收到“口袋书”的党员们纷纷谈及自己的感受。

近日,郑州高新区石佛办事处1300名党员集体收到了一份特殊的礼物——《廉洁守纪“口袋书”》。这是派驻石佛办

事处纪工委创新廉洁文化教育载体,把“两学一做”学习教育常态化,使其融入日常、抓在经常的一项重要举措。

这本廉洁守纪“口袋书”不仅可以发挥“口袋书”轻便短小、方便阅读的优势,而且内容十分丰富。既包括中央“八项规定”、中国共产党党员权利与义务,又包括《中国共产党纪律处分条例》(摘编100条)等,还收录了朗朗上口的共产党

廉洁格言等。教育党员强化廉洁自律意识,加强廉洁风险防控,遏制“四风”问题乱象,抵制基层“小微”腐败。

派驻纪工委还通过新建谈话室、建设“清风苑”(小公园)、建立谈话谈心制度、讲廉政党课、新任干部集体谈话、在便民服务大厅设立信访接待窗口等一系列有效措施,加强党员廉洁教育。

记者 孙庆辉

# 雪松路将延伸至郑上路

## 6月底开建,可有效缓解高新区南北向交通压力

近日,郑州地产集团组织各相关单位召开雪松路(化工路-郑上路)初步设计评审会。根据设计方案,雪松路(化工路-郑上路)工程全长2200余米,主要建设内容包括道路、雨水、污水、铁路代建、

照明、绿化等工程,规划为双向8车道,时速为每小时50公里的城市主干路。

雪松路是郑州市城市主干路网重要组成部分,在城市路网中能起到“沟通片区、服务集散”的功能,同时该道路的修

建可有效缓解高新区南北向交通压力,加强对外交通联系,方便周围企业及周围居民出行。下一步,建设环保局将积极配合郑州地产集团做好相关工作,加大协调力度,确保工程6月底开工建设。

# 高新区开启“夜查+晨查”督导新模式

为进一步强化督导检查力度,实现“督导不间断,督查无空当”要求,高新区大气污染防治督导组自觉强化督导意识,增加督查频次,在“零点夜查”基础上增加“晨间督查”,开启“夜查+晨查”督查新模式,主要解决夜间及凌晨督导空当期间出现违法违规行为。夜查时间为每天22时至次日凌晨1时,晨查时间为

凌晨4时至8时。

2月20日晚至21日,督导组出动3人、1台车辆开展夜查及晨查行动。督导组主要针对工地、办事处夜查值班情况及企业工业废气排放等情况进行夜查,检查了葛寨安置区、恒大芙蓉园、祥营安置区等19个工地。检查过程中发现问题已通知办事处工作人员和工地负责人,

要求第一时间进行整改。

据了解,督导组实行每天3人轮流值班督查,每人每周平均要参加4次“夜查+晨查”,面对2017年大气污染防治攻坚战和水污染防治攻坚战更高的工作目标,督导组将持之以恒,为环境污染防治攻坚战做出应有的贡献。

记者 孙庆辉

## 枫杨办事处 召开市政道路建设工作专题会议

2月13日,枫杨办事处召开市政道路建设专题会议,办事处各相关包村负责人、相关村负责人参加会议。会上,办事处各相关包村负责人汇报了2017年辖区内各条重点道路施工准备情况并就遗留问题进行了讨论。2月17日,枫杨辖区新龙路的附属物普查工作正式开始,此次地面附属物普查共计200余亩,普查工作中,相关工作人员分工协作、相互配合,始终坚持“公开、公平、公正”的原则,对附属物进行现场测量、分类登记,同时用数码相机进行拍照记录,确保了普查结果的真实性。记者 孙庆辉

## 石佛办事处 快速推进市政道路建设工作

2月23日,石佛办事处负责人与高新碧桂园相关负责人、百炉屯村两委负责人到化工路南各地块,结合规划图对工程进展、市政配套设施修建情况进行了实地查看。

办事处负责人一行现场听取了开发企业关于施工道路路基建设,供水管道、高压线路改迁,围挡搭建等项目情况介绍,办事处负责人对施工工程的进展给予充分肯定,并要求办事处相关部门、开发企业、村三方做好对接工作,及时协调解决施工过程中遇到的问题,切实保障好施工环境,加快安置房建设进度。记者 孙庆辉

### 新闻1+1

## 加快市政道路用地附属物征迁

2月22日,石佛办事处相关负责人带领包村人员,到希望路、雪松路南延、化肥东路、碧桃路、育林路、凤梨路、秋棠街、米兰街等市政道路涉及地段,实地查看现场情况,认真了解征迁过程中遇到的难点问题。石佛办事处将根据目标任务,加快市政道路用地附属物的征迁工作,针对难点问题认真研究分析,找出最佳解决办法,确保道路工程按时开工建设,早日实现“外通内畅”的交通路网。记者 孙庆辉

## 一公司四车队 开展“谈家风 讲家训”故事会

2月16日,一公司四车队党支部开展了家训家风家规专题故事会,党员们一句句朴实的话语道出了家庭良好风气的传承。

新年后的第一个党员活动日,一公司四车队党支部率先在党员中组织开展“谈家风 讲家训”专题故事会活动,参会人员畅谈家训中讲规矩、重品行、崇尚家国情怀的点滴做法,且联系本职工作创新工作,打造线路品牌。记者 孙庆辉 通讯员 牛志红

# 为爱心司机点赞

## 车长“爱心摆渡” 保障市民安全出行

2月18日,公交一公司100路车长张智卿的一次爱心摆渡举动,让不少乘客和市民拍手叫好。

原来,当天下午,张智卿驾车由东向西行驶到农业路沙口路,在即将进入保通路时,看到一位女士在路边行走,但保通路只能容下一辆公交车通行,不可能与行人或电动车并排行驶。保通路路面坑洼不平,雨天泥泞不堪,不小心还会溅路人一身泥。为确保行人安全,车长将公交车停靠在了这位女士旁边,打开车门说:“你上车,我给

你捎过去吧,路太窄了,你走过去不安全。”听到这些,女士便上了车,并主动投币。事后,该女士联系本报记者,希望能够帮忙找到车长,对他表示感谢。

据一公司运营科工作人员讲,按照《郑州公交乘车规定》,乘客不能在非站点上下公交车,但是就目前农业路沙口路的路况而言,车长为了保障市民能够安全出行,为市民提供一定的帮助,这种精神是值得表扬的,但这种行为并不提倡。记者 孙庆辉

## 粗心乘客丢包 车长第一时间归还

近日,郑州公交一公司B67路的车长殷顺岭在打扫车辆卫生时,发现一个蓝色的女士挎包,打开后发现里面有钱包、准考证等证件,以及1000多块钱和多张银行卡。殷顺岭迅速将钱包交到了调度室,并根据包内信息,主动联系到了失主。

随后,失主刘女士赶到调度室。据刘女士介绍,自己在高新区居住,当天乘坐B67路公交车时,因带的东西较多,上车后就顺手把挎包放在了前面的车座上。到了科学大道红叶路时,刘女士只提着手上的东西就下了车,把挎包忘在公交车上。刘女士满怀感激地对调度员和殷顺岭车长说:“太感谢你们了,如果你们不给我主动联系,包肯定就找不到了。最重要的是包里的银行卡、身份证和准考证,补着太麻烦了。”记者 孙庆辉

